江西新余国科科技股份有限公司 关于获得环境管理体系、职业健康安全管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

江西新余国科科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到北京兴国环球认证有 限公司签发的《环境管理体系认证证书》、《职业健康安全管理体系认证证书》,具体情况 如下:

- (一) 环境管理体系认证证书
- 1、证书注册号: 01719E20056R0M
- 2、符合标准: GB/T24001-2016/IS014001:2015
- 3、适用范围: 资质范围内的火工品及相关产品、增雨防雹火箭弹的设计开发、生产及 其场所所涉及的环境管理活动。
 - 4、有效期限: 2019年1月22日至2022年1月21日
 - (二) 职业健康安全管理体系认证证书
 - 1、证书注册号: 01719S10049R0M
 - 2、符合标准: GB/T28001-2011/OHSAS 18001:2007
- 3、适用范围: 资质范围内的火工品及相关产品、增雨防雹火箭弹的设计开发、生产及 其场所所涉及的职业健康安全活动。
 - 4、有效期限: 2019年1月22日至2021年3月11日

二、对公司的影响

上述两项证书的获得,标志着公司在环境管理和职业健康安全管理方面得到进一步完 善,相关管理更加科学化、规范化和制度化,彰显公司社会责任,减少环境污染和生产安全 方面的风险,提升公司内控能力和综合实力,对公司的生产经营和业务拓展将产生积极影响。

三、备查文件

- 1、《环境管理体系认证证书》;
- 2、《职业健康安全管理体系认证证书》。

特此公告。

江西新余国科科技股份有限公司董事会 2019年3月25日